



ПРАТ «Оберіг» і ТОВ «Семенивський Агросервіс» вітають своїх працівників, які народилися у серпні місяці.

1 серпня: Крисак А.А.  
2 серпня: Гузь С.А.  
Фесенко М.М.  
6 серпня: Мазаєв С.А.  
7 серпня: Єремєєва Л.І.  
11 серпня: Мартинюк С.О.  
15 серпня: Ковтун О.В.  
Рудковський С.В.  
Проценко О.Л.  
17 серпня: Комишник А.Л.  
21 серпня: Топченкіна А.М.  
25 серпня: Комишник А.М.

**Продається хата**  
за адресою: вул. Зелена, 31  
тел. **097 275 48 56**

**Її праця почесна і свята**

Недавно відсвяткувала свій ювілей Віта Комишник. Майже двадцять років вона завідує Остапівським медпунктом. За роки роботи зарекомендувала себе як добросовісний працівник. У будь-яку погоду добирається наша медик на роботу. Як стійкий олов'яний солдатик, витримує все, завжди поспішає на допомогу хворим.

Мені подобається у Віті простота, скромність, велика працелюбність, а найбільше те, що вона не є кар'єристкою, ніколи не гониться за успіхом у своїй діяльності з корисливих мотивів.

Тож бажаю ювілярці всього доброго, світлого і надалі залишатися такою незламною, витривалою і загартованою. Хочу, щоб люди завжди покладалися на Вітину допомогу у покращенні найдорожчого скарбу – здоров'я.

**А.Ягодзинська**

**Про сімейне фермерське господарство**

Департамент агропромислового розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації надіслав листа від 10.07.2020 про те, що цього рік запроцював механізм державної фінансової підтримки сімейних фермерських господарств. Право на отримання допомоги мають члени/голова фермерського господарства без статусу юридичної особи, яке утво-

**Основні кроки створення сімейних фермерських господарств без статусу юридичної особи**

Обов'язковою умовою для створення сімейного фермерського господарства без статусу юридичної особи (далі – СФГ) є наявність земельної ділянки наданої у власність та/або користування, у тому числі в оренду, для ведення фермерського господарства, товарного сільськогосподарського виробництва, особистого селянського господарства.

**1. Підготовка установчих документів: договору або декларації.**

Договір про створення сімейного фермерського господарства без статусу юридичної особи укладається

16 липня 2020 року в нашому селі сталася пожежа – згорів житловий будинок разом із речами багатодітної сім'ї Ястреб Олександра та Інни, які мають трьох малолітніх дітей. Сільська рада в таких випадках надає матеріальну допомогу, але, вочевидь, вона не покриє збитки цієї сім'ї. Тому звертаємося до всіх небайдужих громадян про надання допомоги постраждалим коштами або іншими речами. Грошову допомогу можна надати через встановлені скриньки в магазинах нашого села або безпосередньо до сім'ї Ястреб.

Велика подяка всім небайдужим! Хай береже Вас Господь.

**виконком сільської ради**

рене відповідно до Закону України «Про фермерське господарство» та зареєстроване платником єдиного податку четвертої групи.

Дізнатися про державну підтримку аграріїв можна в рубриці «Державна підтримка» на сторінці офіційного вебсайту облдержадміністрації та на сторінці інформаційно-аналітичного порталу АПК Мінекономіки.

фізичною особою спільно з членами її сім'ї та підлягає нотаріальному посвідченню за місцем розташування майна та земельних ділянок фермерського господарства.

У разі одноосібного ведення такого господарства – фізичною особою самостійно складається декларація про створення СФГ в письмовій формі, яку нотаріально посвідчувати не потрібно.

**2. Звернення до державного реєстратора для реєстрації СФГ і подання відповідного пакету документів. Якщо фізична особа вже зареєстрована як фізична особа-підприємець, але бажає створити сімейне фермерське господарство без статусу юридичної особи, то можливо внести зміни до відомостей про фізичну особу-підприємця, що містяться в Єдиному державному реєстрі.**

**3. Постанова на облік в органах ДПС, як платника податків.**  
Зареєстровані в установленому порядку СФГ, подають заяву про застосування спрощеної системи оподаткування (далі – Заява) та ставки єдиного податку, встановленої для четвертої групи, до закінчення місяця, в якому відбулася державна реєстрація або обрати іншу систему оподаткування.

**4. Використання можливостей державної підтримки фермерських господарств.** СФГ мають право на отримання державної підтримки за рахунок коштів державного бюджету:

- надання безвідсоткових кредитів через Український державний фонд підтримки фермерських господарств в обсязі до 500 тис гривень на конкурсних засадах на поворотній основі;
- часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва;
- фінансової підтримки заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів;
- та ін.

# Вісник Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 7  
(177)  
липень  
2020



**Що може бути у серпні**

Через карантинні обмеження ми не можемо зараз впевнено сказати, що із запланованого на серпень відбудеться насправді. У цьому місяці відзначаються великі державні свята: День прапора (23.08) та День незалежності (24.08). За традицією, в громаді 23-го робився спільний захід у Садовому, а 24-го – у кожному селі. Остапівський сільський клуб, як це часто буває, йшов по переду і провадив концерт 22 серпня. Тому, на всякий випадок, будемо пам'ятати ці дати, а точніше інформацію шукайте на афішах або у Фейсбук.

**22 серпня СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ**

у Остапівському клубі

**24 серпня УРОЧИСТІ ЗБОРИ та КОНЦЕРТ**

у Семенівському БК

З тих же самих причин на серпень перенесений Всеукраїнський фестиваль театального мистецтва «Від Гіпаніса до Борисфена». Фестиваль ювілейний (25-й) і наш театр запрошений на нього не тільки як учасник, а і, якоюсь мірою, почесний гість. Участь у 20 попередніх фестивалів та три Гран-Прі дають на це якість право. Театр готує нову виставу «Пархимові ласощі». Пархим – це ніби Стецько, який залишився сам на господарстві. У виставі задіяні 15 акторів і виготовлені оригінальні костюми та декорації. Можливо, прем'єра відбудеться 20 серпня. Слідкуйте за оголошеннями. Вистава розрахована на дорослого глядача.

**20 серпня вистава народного театру БК М.Лавренко ПАРХИМОВІ ЛАСОЩІ**

сміховина за оповіданням Г.Квітки-Основ'яненка

**Сесія сільської ради ОТГ**

14 липня відбулася XLVIII сесія Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади. Вперше з початку пандемії коронавірусу депутати з'їхались у Благодатне. На вході їм видали нові маски і засідання почалося. Як завжди розглядалося багато бюджетних питань. На цій сесії був розподілений минулорічний залишок, залишок освітнянської субсидії та ін.

Наприклад, 3 тис.грн. виділяється на навчання спеціаліста з тендерних закупівель. Дошкільні навчальні заклади отримали кошти на різне обладнання, зокрема, наша «Перлінка» матиме тепер холодильник за 14 тис.грн. На ремонт фасаду Воеводського БК, який перебуває у край плачевному стані, заплановано 49600 грн. 43608 грн. складає 80-відсоткова доплата соц.працівникам за роботу у період карантину. 27 тис.грн. склала матеріальна допомога хворим, згідно поданих заяв. В селах Рябоконево, Воеводське та Благодатне використовуються водонапірні башти. Всі вони дуже старі, протікають і потребують заміни. Для придбання нових виділено по 220 тис.грн. за одну. Придбаний бензин у кількості 500 л для боротьби з бур'янами та 1000 л для автотранспорту. Сесія узаконила

виділення 20 тис.грн. для придбання двох альтанок, які установлені біля П.Бугу в Семенівці.

Закінчується виготовлення генерального плану ОТГ – це дуже важливий документ, який, зокрема, значно спростить будівництво нових об'єктів. Це недешево задоволення за 1600 тис.грн. На цей рік виділено 300 тис. грн.

Продовжується оформлення документів на будівлі бюджетних установ. В даний час на паспортизацію Садівського БК виділено 42 тис.грн. Із залишку освітнянської субвенції 217 тис. спрямовано на ремонт харчоблоку Рябоконівської школи та придбання меблів, 188 тис.грн. на 4 мультимедійні комплекси. Також придбані автошини і запасні частини для автобусів.

До штатного розпису з 1 серпня вводиться посада фахівця з державних закупівель – така тепер вимога законодавства. Сільському голові Неграю В.А. надана відпустка за минулий рік з 17 по 31 липня.

У Новогригорівці школа вже не працює, але її приміщення є найбільшим у селі. Тут, зокрема, розташовується виборча дільниця і проходять різні заходи. Але покривля про-

(Продовження на стор. 2)

**УКРПОШТА ЗАПРОШУЄ**

приєднатися до чисельних клієнтів, які вже отримують пенсію в Укрпошті

Це дасть можливість:

1. Отримувати пенсію вчасно і за будь-якої погоди.
2. Сплачувати комунальні послуги та поповнювати рахунок мобільного телефону.
3. Отримувати грошові перекази.
4. Оформити передплату видань

чи придбати окремі випуски видань у листоноші.

5. Замовити і придбати продукти та товари першої необхідності.
6. Замовити по каталогу будь-який товар (хоч холодильник)
7. Замовити та отримати ліки.

І все це – не виходячи з дому!

В разі виникнення питань – звертайтеся за телефонами: (050) 360 35 58, (050) 100 69 40

**ВІСНИК ССР**  
Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»  
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150 - 647\ПР від 10 січня 2019 року  
Періодичність: 1 раз на місяць  
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 224  
Пер.індекс: 98489. Адреса типографії: м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

e-mail: drama@meta.ua  
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua  
Підписано до друку: 27.07.2020 р.  
Редактор **М.Давиденко**

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

